Bezdomovcům dávají také vzdělání

VSETÍN (4.1.2006) – Nejen zázemí v podobě azylového domu, ale také vzdělání poskytuje občanské sdružení Elim Vsetín bezdomovcům a dalším lidem na okraji společnosti. Do konce uplynulého roku proběhlo v rámci projektu Vzdělání pro život, který je plně financován Evropskou unií, sedm motivačních kurzů. Od  ledna je nabídka vzdělávání  rozšířena i o kurzy práce na počítači.


Sociálně vyloučené skupiny lidí se v kurzech učí, jak správně telefonovat, co má vlastně obsahovat pracovní smlouva, na jaké dávky mají v nezaměstnanosti nárok, jak vypadá dobrý životopis nebo jak jednat se zaměstnavateli a kolegy v práci. „Cílem projektu je pomoci lidem na okraji společnosti  zdokonalit znalosti, vědomosti a návyky potřebné při hledání práce, naučit se orientovat v základních sociálně – právních otázkách a nalézt cestu k řešení osobních problémů,“ vysvětlil ředitel Azylového domu Elim Jiří Růžička s tím, že  do projektu se dosud zapojilo více než padesát zdravotně nebo mentálně postižených, neslyšících, psychicky nemocných, bezdomovců a Romů.  „Mnoho z nich se tyto pro nás základní znalosti dověděli vůbec poprvé v životě. Někteří z nich mohli dokonce nabyté zkušenosti uplatnit v práci,“ říká školitel motivačních klubů Tomáš Galda.


Vzdělávací projekt je zajímavý také tím, že v jeho průběhu mohou zájemci využívat osobních konzultací se sociálním pracovníkem. „A to nejen  v oblasti pracovně-právních vztahů a sociální problematiky, ale také při řešení rodinných problémů, závislostí, diskriminace a podobně,“ dodal ředitel Růžička, který potvrdil, že vzdělávání těchto lidí je velmi složité, neboť v některých případech naráží také na nedůslednost v docházce.

Kurz práce na počítači bude zahájen v průběhu ledna a  už nyní je o něj v řadách návštěvníků motivačních klubů zájem. „Jeho náplní budou programy Word, Excel, Outlook a Internet. Účastníci budou rozděleni do menších skupin podle svých znalostí a předpokladů,“ uzavřel Růžička. 
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